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i2—-1 ; les racines cubiques de 1’unité sont (1; w et w?) .

(7 ,j et K) sont les vecteurs unitairs de base.
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Dans le développement de

2 . : .
X + IY )n ; si le coefficient du quatriéme
terme est égal au coefficient du treiziéme
terme (t,,) ; alors la valeurde n=.............
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Si A=(-2;4;6);B=(0;k;3)ouke z¥ et ((Vetev)= P oS3

|Iﬁll=7;alorslavaleurdek= .......... P ol (Yed)=0

3ok V=[Sl o8
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La longueur de la perpendiculaire abaissée ai)) (yo o gersall 350all J 1o
du point (2 ; 3 ;1) au plan 2x -2y + z =5 est Gl JI(V YY)
égale a........ unités de longueur. o=grev- "
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n Sans développer le déterminant,
démontrez que

1

1

1
¢ | =(b-a) (c-a) (c-b)
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Soient Z = (1 ++/31)" et|Z]=8 ;alors | 35c “(& TV +1)=¢ 8 1)

la détermination principale de 1’argument A=]&l

du nombre Z est égale a ................
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E Dans le repere x y; si la mesure de I’angle entre

- = AxB
AetBestH;alors" xB 1

@) sin@ b cosb
(© tanéd

@ cotgh
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Trouvez le terme contient x* dans le IS IRP I Po-98 | N VS o
. 1 W, N .
développement de (x? - — )'? selon les (v T ) 85K

puissances décroissantes de x ; puis trouvez | 45| @ ADWE  gP e

le rapport entre le coefficient de ce terme et | 4dly sl e Jolae o 4l

le terme médian. Jau N
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Bl Tiouvez les différentes formes de I’équation | Dolad)  dadl sl sl
du plan passant par le point (2 ;-1 ;0) et (v -y dazdl Hldl g sl
le vecteur N =41 +10f-7§quiest %V—$\~+3i=«7w\j
perpendiculaire au plan. ade 83508
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Bl si(+o)=a+bw;ouaectb sont deux o Do+ =Y(@+1) 8 13
nombres réels ; alors (a ;b)=........ olid> Gloas oo
...... =(oc ) ol

@ (0:1) ® ;D) () @ (o) O
© (1) @ 15D (- @ () ®
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Trouvez les différentes formes de
I’équation de la droite passante par le point
(3 ;2 ;-1) et faisant des angles de méme
mesure avec les directions positives des
trois axes du repere.
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Résolvez le systeme des équations

suivantes en utilisant I’inverse de la

matrice
272-3y=7 ;y+5x=4 etx—-2y—z=1

ladel LW e sl s
o s o0

Bsaadl 5 2l o sSad)

¢ V=pov-Lv
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Sinous voulons constituer une comité de oo Pl £ e ) o ST sl
4 personnes parmi 9 hommes et 3 femmes; Ol sae 8 :\“3 Yot e
alors le nombre de comités contenant une 5o LB Ayl e g 50 A
seule femmeet.... | T

1 3 1 3 q v 4 ¥
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1 3 1 3 v
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L’équation de la droite passante par les deux ezl S el Aslas
points A (2 ;1 ;-3) et B (1;2;-5)est........... (o-c¥) e (r-cvem) P
@ f-‘:(_l 2-)+KQ:1:3) &P

@ FZ(I 2 ;-5)+K(2;1 ;_3) (r-‘\‘v)iH(v-‘n\-):i @

- (r- V) 8+ (o= ¥ V)= @

@ I‘—(3 ’2 ,4)+K(_1 ’1 ’2) (r‘\‘\-)ﬂ+(i‘v‘r)=7 @

@ r=(2;1;-3)+K(-1:1:2) (oo d+ (o= O
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Répondez a I’une de deux parties suivantes 1S (S 38N G| (ye
(a) ou (b) :8(@-“_) IV (@+ Y WA L £ o8 131 (h)
a) Si / = ————=; trouvez les racines o-rh

V3 . € Syl oaall a8 5
cubiques du nombre Z a la forme Ayl
exponentielle. (Or =) (oot o) o8 13 (o)

. . N 1 1 \ \
+ -31) = + V=
b)Sl(X IY)(I 31) 37(3—40)2 7+4w2)3 oYY Ty > )
trouvez la valeur des nombres réels x et y. O U R e
Olid Olsas oo
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L’équation d’une sphere de centre (2 ;-3 ; 4) et

tangente au plan cartésien x y est

@ x-27+(y+31’+(@z-47=4
® x-2P+@Fy+3)y+(@z-4=9
© E-2P+(y+3)P+(z-47>=16
@ x+27P+(y-3P+(z+4)?2=16

i) 2 e 318,81 Dolas
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L’équation du plan passant par le point
(3;4;5) et parallele aux axes du repere X et

a2zl Wl (g gad) dslas
SN 6y sme sl 9 (0 £cY)
................... @ SN S o
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Répondez a I’'une de deux parties suivantes

(a) ou (b) :

a) ABC est un triangle tel que A (2;3; 1),
B@;5;4)et BC = (-1;4;0), trouvez :
(1) m(LABC)
(i) La composante vectorielle pour le
vecteur AC dans la direction de AB.

b)/f . B et C sont trois arétes consécutives d’un
parallélépipede ou A= (1;4:2);
B=(3;2;1) et C=(-1;1;4)

(1) Trouvez le volume du parallélépipede

(11) Trouvez la hauteur du parallélépipéde
abaissé de la base limitée par les deux

vecteurs A et B

i) (RN RV [ JENCS pre |
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2o b el
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